



# 聲明稿

有關 **Tim Sung** 於 5 月 13 日在臉書公開文章內誣指「下周的大專比賽，有多少是進到私人的口袋？」，指稱本會藉由賽事舉辦，直接圖利他人。刻意詆毀本會之事，所涉本會形象與聲譽之損傷，針對此不當引述與不實言論，本會已正式委託律師依法處理，以正視聽，特此聲明。



**Tim Sung** 協會還是有在進步的，許多的做法都有在改進，其實回頭一看無論是月賽、季賽資格、排名制度，都有在針對缺失改進，職員們也算蠻操的～可能進步的比較緩慢，或是環境上難以大幅的修正。  
你有看到這幾年的台灣業餘錦標賽的吊牌嗎？光是這個小東西，就知道只是要有人盯著去改變而已…只是，須要進步的地方永遠沒完沒了，就一步一步來了。至少，這個協會跟其他的項目來比，還算清廉；下週的大專比賽，有多少是進到私人的口袋？丁爸你要是一算就會知道了ㄉㄉ  
今年已經難以改變什麼，但是這些訊息要保留，因為明年要改朝換代，訊息要能夠傳達給未來的領導者…雖然，也不一定保證會有什麼改變，因為組織的結構還是如此丫  
讚 · 回覆 · 1 · 10小時

是不是我恨鐵不成鋼？希望進步是有規劃的，有系統地在做，而不是被動地。就是因為大環境已經跟以前不同了，不能用以前的思維觀念來辦事，這樣會越來越快被淘汰，邊緣化！  
讚 · 回覆 · 1 · 8小時

這位自稱博士的協會守護神（下週的大專比賽，有多少是進到私人的口袋？丁爸你要是一算就會知道了ㄉㄉ）這些話我截圖了喔，不要再修改了，不然會侵犯著作權喔！  
讚 · 回覆 · 4 · 7小時

一個私人企業可以無私的推展青少年業餘高球環境，難道專業的高球協會不懂得這些嗎？  
宋教授您也承辦過大專杯高球賽，難道您也是如您所說的這樣嗎？那高協辦的比賽也如您所指的這樣嗎……？  
讚 · 回覆 · 2 · 7小時

中華民國 106 年 5 月 22 日